

जन संचार एवं मीडिया प्रकोष्ठ  
उ0प्र0 वॉटर सैक्टर रीस्ट्रक्चरिंग परियोजना, पैक्ट  
वाल्मी भवन, सिंचाई विभाग,  
उत्तर प्रदेश,  
लखनऊ

लोक निर्माण मंत्री ने हैड वर्क्स खण्ड आगरा नहर ओखला, नई दिल्ली द्वारा निर्मित डा0 राम मनोहर लोहिया प्रेक्षागृह का किया लोकार्पण

प्रेक्षागृह के निर्माण से प्रदेश के विकास में राष्ट्रीय/अन्तर्राष्ट्रीय स्तर पर समन्वय स्थापित करने में मिलेगी मदद

सरकार की योजनाओं का लाभ समाज के अन्तिम व्यक्ति तक पहुंचाने में मदद करे अधिकारी

शिवपाल सिंह यादव

लखनऊ, 09 अगस्त,2016

उ0प्र0 के सिंचाई एवं जल संसाधन, सहकारिता, राजस्व व लोक निर्माण मंत्री श्री शिवपाल सिंह यादव ने आज हैड वर्क्स खण्ड आगरा नहर ओखला, नई दिल्ली द्वारा निर्मित डा0 राम मनोहर लोहिया प्रेक्षागृह का लोकार्पण किया।

श्री यादव ने इस अवसर पर उपस्थित अधिकारियों को सम्बोधित करते हुए कहा कि हमारी सरकार के द्वारा जनहित के अनेकों अभूतपूर्व कार्य कराये गये एवं कराये भी जा रहे हैं, जैसे प्रदेश में समस्त नहरों की सफाई वर्ष में 2-बार कराते हुये टेल तक पानी पहुँचाया गया।कृषकों को मुफ्त सिंचाई हेतु पानी तथाबुन्देलखण्ड में तालाबों के माध्यम से वर्षा जल संचयन किया जा रहा है।हरिद्वार में मायापुर लिंक चैनल एवं शिव घाट का निर्माण किया गया तथावर्तमान में पश्चिमी उत्तर प्रदेश में समानान्तर निचली गंगा नहर की क्षमता वृद्धि हेतु

लाईनिंग का कार्य कराया जा रहा है। श्री यादव ने कहा कि नदियों की अविरलता एवं स्वच्छता हेतु लखनऊ में गोमती रिवरफ्रन्ट डेवलपमेंट का कार्य हो रहा है। वृन्दावन में केशी घाट का सौन्दर्यीकरण एवंअयोध्या में राम की पैडी का सौन्दर्यीकरण तथावाराणसी में वरुणा नदी पर रिवरफ्रन्ट डेवलपमेंट इत्यादि कार्यों को सीमित समय अवधि में पूर्ण किये जाने का लक्ष्य रखा गया है।

श्री यादव ने कहा कि सरकार की मंशा आम व्यक्ति एवं कर्मचारियों को प्रोत्साहित करते हुये कार्य करने की है, जिसके तहत पहली बार वृहद स्तर पर कर्मचारियों एवं अधिकारियों के अभूतपूर्व प्रमोशन किये गये है। जिससे कि कर्मचारी एवं अधिकारी पूर्ण मनोयोग से कार्य कर सकें। प्रदेश सरकार सभी अधिकारियों से अपेक्षा करती है, कि आप सभी अपने पूर्ण मनोयोग से कार्य करते हुये सरकार की योजनाओं का लाभ समाज के अन्तिम व्यक्ति तक पहुँचाने का प्रयास

श्री यादव ने पश्चिमी उत्तर प्रदेश में बैठकों हेतु अति आवश्यक बहुप्रतीक्षित प्रेक्षागृह के रिकार्ड 15 माह में निर्माण हेतु हैड वर्क्स ओखला के अधिशासी अभियन्ता राजेश्वर सिंह यादव, एवं अन्य सम्बन्धित अधिकारियों को मेरी ओर से हार्दिक बधाई। इस प्रेक्षागृह के बन जाने से पश्चिमी उत्तर प्रदेश के विकास कार्यों की प्रभावी समीक्षा एवं बैठकों के आयोजन में सुगमता होगी।

इस अवसर पर सिंचाई विभाग उ0प्र0, के विभागाध्यक्ष श्री सी0के0 वर्मा, मुख्य अभियन्ता(यमुना) श्री गुलेश चन्द, अधीक्षण अभियन्ता, श्री वी0के0 राठी, अधिशासी अभियन्ता, श्री राजेश्वर सिंह यादव सहायक अभियन्ता श्री दुर्ण कुमार, श्री नरेन्द्र कुमार यादव, प्रदेश से आये उच्चाधिकारीगण, मीडियाकर्मी एवं अन्य विशिष्ट अतिथिगण मौजूद रहे।